

# 湛河开源路至凌云路二级平台车辆“横行”

## 施工方：工程完工后会设置阻隔

□记者 杨岸萌  
实习生 陈夏桦

本报讯 湛河开源路至凌云路段二级平台正在重修，近期，二级平台多个路口没有任何阻隔，很多电动车、摩托车在平台上快速行驶，存在安全隐患。7月27日，市民刘女士向本报反映此事。

刘女士家住市区曙光街西段，经常到湛河光明路至凌云路的二级平台上散步、锻炼。近期，她发现这段道路重修后规划了自行车道，但在该车道上除了骑自行车的，还有不少骑三轮车、电动车的在此急速驶过。

“湛河光明路至凌云路这段二级平台，每到晚上7点后，有很多人散步、运动，其中有不少老人和孩子，车辆高速行驶不安全。”刘女士担心，二级平台分人行道和自行车道后，是不是准备完全开放，这样存在很大的安全隐患。

当天晚上7点左右，记者在湛河开源路至凌云路中间南北两侧二级平台上查看，发现开源路、光明路、凌云路等二级平台路口有些设置有铁栅栏、有些有隔离石球，但是大门都打开着，石球间隔较宽，车辆可以随便出入。在开源路、光明路二级平台路口，停放不少非机动车辆，但

二级平台上有很多人骑着电动车、摩托车来往。有些二级平台路口有指示牌，上面标有“二级平台慢跑道”，内部绿化带等设施还在施工。

就此，湛河抢修提升项目部(开源路至凌云路段)相关工作人员秦先生解释说，湛河抢修提升工程后二级平台道路拓宽，设置了人行道和自行车道，但是自行车道只是为了把在二级平台上骑自行车的人和

人员稍作区分，并不是说要让电动车、三轮车等车辆通行。

秦先生说，目前，由于抢修提升工程还未完工，常有施工车辆进出，二级平台路口处暂未阻挡，“我会把市民反映的事情向领导反映，看在施工期间能不能稍作阻挡。我们在每个路口设置了无障碍通道，除此之外，等完工后，二级平台路口都会用石球阻隔起来，限制车辆进出。”

人员稍作区分，并不是说要让电动车、三轮车等车辆通行。

秦先生说，目前，由于抢修提升工程还未完工，常有施工车辆进出，二级平台路口处暂未阻挡，“我会把市民反映的事情向领导反映，看在施工期间能不能稍作阻挡。我们在每个路口设置了无障碍通道，除此之外，等完工后，二级平台路口都会用石球阻隔起来，限制车辆进出。”

# 拆了！“香港院”里几十年的违建终于拆了



□记者 牛超 文图

本报讯 “太好了，这么多年了，终于拆了……”昨天上午，看到新华区湛北路街道联合新华区特警大队、特巡大队和城市综合执法局共同执法将“香港院”内存在多年的违章建筑拆除，该院居民不禁拍手叫好。

“香港院”位于市区曙光街与迎宾路交叉口东南侧，有2幢居民楼——沿河东路(朝阳路)36号楼、37号楼，始建于1984年。据新华区湛北路街道

党委书记尹小曼介绍，“香港院”原来规划的只有居民楼，没有车棚。部分居民私自在院内公共区域建起了一排车棚，有的甚至加盖成两层、三层房屋。其中有一户居民的车棚占压了居民楼的化粪池，导致清污不便，院内管井常年向外冒污水。“原本十来米宽的通道，因为私搭乱建，变成了一条两三米宽的小路，下雨穿胶鞋，晴天垫砖走……”该院居民吴先生说。

2019年，该院纳入老旧小区改造，有居民反映违建不仅

墙体风化严重，而且部分屋顶水泥板还出现断裂现象。湛北路街道联合社区工作人员挨家挨户走访、张贴通知，要求居民配合拆除。为保障拆除违章建筑时不影响居民用电，街道工作人员提前一周与供电部门联系，对此处的电网进行了改造。

昨天上午7点多，湛北路街道联合新华区特警大队、特巡大队和城市综合执法局的执法人员来到该院。水、电、燃气及通信部门也在现场以

便及时解决突发问题。8点，挖掘机开始拆除违章建筑，还利用高压水泵进行喷水抑尘(如图)。截至中午12点，违建全部拆除，施工人员清理了建筑垃圾。

文园社区负责人翟银环说，根据老旧小区规划，违章建筑拆除后，他们将重新铺设更换排污管网，整修小区道路，梳理强、弱电线网，在该院安装路灯和休闲座椅，种植绿植，绿化庭院。此外，还要修建围墙和大门。

### 来电即回

#### 下水道井盖破损隐患大

近日，市民李先生拨打本报热线反映：“市区凌云路与湛南路交叉口西路南非机动车道上一雨水篦子破损几个月了，此路段来往行人很多，而且晚上视线差，万一有人掉进去怎么办，希望有关部门尽快维修一下。”

就此事，本报热线工作人员与城管管热线联系，4号话务员说：“此路段属于湛南路西延工程，还未移交，建议与市住建局联系。”

随后，本报热线工作人员与市住建局办公室联系，朱女士说：“我们已登记，会尽快通知工程部门处理。”

### 热线回顾

#### 自来水供水已恢复正常

7月24日，本栏目刊登了市民齐女士的反映的问题：市区同乐街20号院7楼自来水小，且周末白天没有水，持续一个多月了。

昨天上午，本报热线工作人员再次与反映人齐女士联系得知：家里自来水已恢复正常，对晚报表示感谢。

#### 积水已清理

7月22日，本栏目刊登了市民冯先生反映的问题：市区沁园西路通往神马大道的铁路涵洞桥下积水，影响通行。桥洞下两侧的路面坑洼不平，一片泥泞，散发着臭味，中间低洼处有一两米深，附近居民出行不便，希望相关部门重视。

昨天上午，本报热线工作人员再次与反映人冯先生联系，他说：“最近雨水密集，湛河区轻工路街道办事处安排人员多次及时清理积水，现在情况已经好多了。”

## 大地水泥杯“@鹰城”视频大赛

# 脱贫攻坚主题视频征集

“一乡一业、一村一品”特色产业|改善农村人居环境|培树文明乡风|持续稳定增收

投稿邮箱: mlyc2018@163.com, 或关注平顶山微视公众号投稿。 联系电话: 0375-4943170

主办单位: 平顶山市委宣传部、平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团

总冠名: 大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业)